

世预赛40强赛重燃战火

国足7:0横扫关岛,没意外

新华社电 2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛(40强赛)A组赛事30日在江苏苏州奥体中心重燃战火,中国队7:0大胜关岛队,继续排在小组第二。

本场比赛前,少赛一场的中国队四战积7分,已经落后五战全胜的叙利亚队8分,基本无缘小组头名,要想争取以成绩更好的小组第二出线,最后四轮比赛不容有失。本轮中国队的对手是小组最弱的关岛,后者五战皆墨小组垫底,此前首次碰面中国队7:0大胜对手。比赛开始后,关岛

队收缩半场防守,国足围攻近19分钟才觅得机会,多名球员前场反抢成功,武磊突入禁区被放倒,他主罚点球一蹴而就,为中国队打破僵局。第39分钟,吴曦送出直塞,金敬道破门,中国队半场2:0领先。

易边再战,李铁用阿兰换下金敬道。第54分钟,武磊在点球点附近接张稀哲任意球,一脚抽射破门,比分变为3:0。此后李铁又换上韦世豪加强攻势,第60分钟王燊超左路传中,吴曦门前抢点破门,4:0。5分钟后,张琳芃又助攻艾克森头球破门,5:0。第83和87分钟,张

玉宁和韦世豪分别助攻阿兰,后者两度破门,将比分最终定格为7:0。全场比赛关岛队没有一脚射门,比赛完全成为半场攻

防演练。

本场获胜后,中国队继续位列小组第二,接下来将依次对阵马尔代夫、菲律宾和叙利亚队。



燃起来了! 3万多中国球迷现场为国足加油 新华社发



武磊庆祝进球 新华社发

欢度儿童节

《河南省2020年度少儿阅读报告》发布
这十本书,孩子们最喜欢

本报讯 在“六一”来临之际,河南省少儿图书馆发布了《河南省2020年度少儿阅读报告》。

据介绍,截至2020年底,河南省共有165家公共图书馆,本次阅读报告向全省公共图书馆系统征集到40家图书馆的未成年人阅读服务的相关数据,包括河南省少儿图书馆、郑州市图书馆、郑州市少年儿童图书馆、平顶山图书馆、鹤壁市图书馆、焦作市图书馆等。

根据统计,2020年少儿纸质文献藏量占总纸质文献藏量的34.32%,较2019年相比,增加14.6%,持上升趋势。2020年少儿文献借阅量在整个文献借阅量中占55%,少儿阅读也越来越受到社会各界的关注。全民阅读的深入推广,越来越多的人参与其中。各级图书馆优化馆藏结构,为未成年人阅读服务提供更多的精神食粮。

报告中还发布了阅读

榜单。《神奇校车》《小熊很忙》《DK博物大百科》《故宫里的大怪兽》《昆虫记》《如果历史是一群喵》《孩子读得懂的山海经》及《奇先生妙小姐》典藏版、《屁屁侦探》系列、《特种兵学校》第七季入选“十大最受欢迎书单”。伍美珍、北猫、杨红樱、五味太郎、宫西达也、刘慈欣、安东尼·布朗、郑渊洁、杨鹏、陈卫平等入选“最受欢迎的儿童文学作家”。

郑报全媒体记者 秦华

第二届体育庙会亲子嘉年华启幕
看萌娃撒着欢儿冲关

本报讯 历时两天的新发展楷林·2021黄河体育文化艺术节暨郑州第二届体育庙会亲子嘉年华活动,5月29日上午在郑东新区足球公园拉开序幕,精心设计的32项闯关游戏和15项奥运项目体验活动,在“六一”国际儿童节来临之际,为郑州的萌娃们提供了一个可以肆意撒欢儿、尽情快乐的周末。

篮球、足球、击剑、射箭、棒球、高尔夫、马术等15种奥运/全运会运动项目体验,也聚集了大量孩子的热



情目光,在专业教练的指导下,小小击剑运动员、小小棒球手们过足了运动瘾,特别是马术项目的体验,更是

让一个个小朋友化身成为“龙宝骑士”。

郑报全媒体记者 郭韬略 文/图

全运会散打预赛落幕
河南队斩获三金一银
全员出线

本报讯 历时9天的第十四届全运会散打资格赛,昨日在漯河体育馆落下帷幕。作为“王者之师”的河南散打队再一次显示出了强大的整体实力,在全部5个单项中均拿到了出线资格,其中4个单项进入决赛,最终取得了三金一银的优异成绩,也为未来的决赛奠定了良好的基础。

本届全运会预赛共设男、女团体和男子60公斤级、75公斤级和90公斤级5个单项,每个单项的前12名获得决赛席位,来自全国的32支队伍的296名选手齐聚漯河。散打历来是河南省在全运会上的重点夺金项目,上一届河南队更是拿到3块金牌。

河南队此次派出的11名选手,是一个以老带新的阵容,参加女子团体比赛的3名运动员中,李玥瑶和贺晓朵都是上一届全运会的冠军队成员,8名男子选手中,申国顺、叶翔、孔洪星也都曾在上一届全运会上获得了金牌。

从整个比赛情况看,河南队可以说是圆满完成

了目标,在男、女团体和男子75公斤级和90公斤级4个单项中都是一路过关斩将,顺利挺进决赛,在三个男子项目中获得冠军。在女子团体的比赛中,河南姑娘们遭遇了安徽队的强力挑战,在名将李玥瑶先胜一场的情况下,随后出场的贺晓朵和刘丹凤先后负于对手,最终被逆转,获得银牌。

而在男子项目上,无论是名将叶翔,还是第一次参加全运会的小将李劭凡、黄星宇,都有上佳发挥,多次上演优势取胜的好戏。在男子团体决赛中,他们3:0完胜福建队荣膺冠军,而在男子75公斤级和90公斤级的比赛中,由于对手弃赛,两位河南选手柳文龙和王少华不战而胜,分别获得金牌。唯一令人感到意外的是男子60公斤级卫冕冠军孔洪星,由于伤病,他在四分之一决赛中输给了后来夺冠的安徽选手邹胡伟,无缘四强。

郑报全媒体记者 郭韬略 通讯员 雷乃益